

# 租金要上涨，菜贩欲撤摊？

附近居民担心今后买菜难，兴武市场管理方称今年费用不会涨



□见习记者 陈薇 记者 李小勇

近日，家住涧西区武汉路的上官先生拨打本报热线66778866称，他家附近的兴武市场摊位费要涨，一些菜贩正在低价处理剩余的蔬菜，准备撤摊。上官先生担心菜贩一旦撤走，附近居民买菜会很不方便。



## 市场：本该繁忙的时候很冷清

27日9时，我们来到位于武汉路与景华路交叉口附近的兴武市场，发现本该是菜市场交易繁忙的时候，这里却很冷清。

从市场入口进去，走了三四十米，我们只看到十几个摊位在正常营业。这些摊位中，水果摊、肉铺及干货摊占了大半，卖菜的摊位只有6个。几名卖菜的摊主在闲聊，蔬菜随意摆放在摊位上，品种和数量都比较少。再往市场里面走，



## 摊贩：一小时只卖出18元的菜

一个市场内仅有6家菜摊，按常理说，每个菜摊的生意应该不错才对，可为什么大家要撤摊？我们想一探究竟。

“从早上到现在，一共买了23元。”丁怀凤一边拿出装钱的盒子一边说，这里的摊贩中，有的是因为孩子在附近上学，自己找了个卖菜的营生，有的则是河柴集团的职工家属。来这个市场买菜的顾客大部分是河柴



## 管理方：今年摊位费不会上涨

随后，我们采访了武汉路办事处负责该市场管理的工作人员。这名工作人员表示，市民所说的摊位费上涨的消息来源不实，摊位费近期不会上涨。

他说，从2005年至今，兴武市场因蔬菜销售量较少，摊位费一直没有上涨，平均每月100元左右的

最后一排摊位全部闲置，被附近的商户用来堆放杂物。在市场南面的橱窗上，贴着市场管理办公室下发的催缴摊位租金的通知，上面显示“逾期者将按总额每天10%收取滞纳金，并执行新的收费标准强制收取”。

菜贩丁怀凤说，因为市场管理方要收取下半年的摊位费，并且明年可能把原本每月90元的摊位费涨到300元，部分摊贩无

法承受，打算把存菜处理后就不干了。

随后，其他几名摊贩和来买菜的市民也告诉我们，听说市场要承包给第三方，所以摊位费要上涨。“一下子涨了两倍多，我们肯定承受不了，干不下去了。”菜贩李先生指着摊位上有点儿蔫的青椒说，他已经4天没有进货了，等菜摊上的菜处理完，他就准备撤摊。

是赔钱卖”。

在上午的一个小时里，我们看到先后有30多名顾客来菜摊买菜，大多数人买的菜都不超过10元。丁怀凤的菜摊在这段时间一共卖出18元的蔬菜，其中12元是来自赔钱的西红柿。

丁怀凤说，通常情况下，进一三轮车的菜要卖三天，销量很小，所以根本无力承担涨价后的摊位费。

部分摊贩以“市场内漏雨、积水、没有厕所”为由，拒绝缴纳摊位费，所以管理部门才出此下策。“摊位费问题目前还没有确定，但年内不会上涨，市场也不会向外承包”。

目前，市场管理方和摊贩就摊位费问题仍在僵持着。

## 对物业费有疑问，听听他们怎么说

周三上午，本报将邀市物业办等部门工作人员前来答疑

□记者 郑凤玲

房子没有入住，就要交足额的物业费，这合理吗？”

“物业费的收费标准到底是怎么算的？”

“物业费能和供暖费捆绑在一起交吗？我们小区的物业说，居民不交物业费，他们就不收暖气费，这种做法合适吗？”

近日，本报陆续接到不少关于物业费的疑问，尤其一些小区的物业公司试图将暖气费和物业费捆绑来收，引起了居民的

不满。

为此，本报将于本周三上午9时至11时举办物业费政策咨询专场活动，邀请市物业办、市发改委物价科工作人员及相关律师来本报接听电话，为您解答疑问。届时，如果您有这方面的问题，请拨打65233503、65233502、65233698进行咨询。

这两天，如果您有相关问题，也可发电子邮件至邮箱ly-wbsqb@163.com，我们将代您咨询。

## 身份证借他人开店，低保被取消怎么办

民政部门：当事人可重新提出申请；个人身份信息要妥善保管

□记者 马文双 实习生 武战国

家住涧西区唐村的杨先生拨打热线66778866说，前些日子，他接到村里通知，他的低保被取消了，原因是他在瀍河回族区开了一家手机维修部。这让杨先生感到很纳闷儿，因为他从未开过手机维修部。他腿脚不方便，还患有糖尿病，根本无力去经营这样一家店。并且这个店还开在瀍河回族区，这到底是怎么回事？

杨先生名叫杨合，近日，记者和他一起到市工商局瀍河分局了解情况。在这里，一名工作人员证实，杨合的确于2008年注册了一家手机维修部。可是，杨先生仍说这家店肯定不是自己开的。后来，瀍河乡工商所的工作人员又调出2008年这家手机维修部的注册信息，我们发现上面的证件照也是杨先生本人的。

这是怎么回事？面对这个事实，杨先生也有点儿摸不着头脑了。

不过我们发现，在瀍河乡工商所工作人员提供的注册信息上，所显示的电话号码并非杨先

生的。随后，工作人员拨通了那个电话，是杨先生的朋友接的。这个朋友说，开手机维修部的时候，他借用了杨合的身份证和照片，不过杨合没有参与经营。现在他也不经营这家店了，只是尚未注销。

既然不是杨先生开的店，他还能不能再享受低保？接下来他该怎么办？对此，记者咨询了市民政局工作人员。

市民政局工作人员说，杨先生若想继续享受低保照顾，得先将该手机维修部营业执照注销，再向社区或者村里提出申请。有关人员入户调查后，会将信息反馈给民政部门，只要情况属实，符合低保标准，杨先生就可再享受低保。这名工作人员提醒大家，对个人身份信息一定要妥善保管，以免“节外生枝”，给生活带来不便。

